



При проведении свадьбы в Англии во все времена строго соблюдались традиции, многие из которых сохранились и в наши дни. В свадебный поезд вместе с женихом и невестой входили их родители и родственники, сестры и дружки жениха, подружки невесты. Дорога, по которой следовал свадебный поезд, усыпалась цветами. У подружек невесты фасон и цвет платьев выбирала невеста, а покупала их ее мать. Среди подружек выбиралась одна главная, которая в ходе брачной церемонии располагалась позади невесты и несла ее букет. В день свадьбы утром главная подружка украшала вход в дом новобрачных белыми цветами.

В церковь все отправлялись в сопровождении музыки и пения. Мужчины стреляли из ружей, что должно было отпугивать злую силу. У входа в церковь соблюдался ряд старинных обычаев: молодожены перепрыгивали через скамью, которая стояла поперек входа, что символизировало преодоление всех будущих преград в семейной вдове бы невзначай теряла подвязку, которую хватили молодые парни и с шумом и весельем обходили с ней вокруг церкви. Во время сельской свадьбы церковные ворота украшали собранными со всей деревни серебряными ложками, часами и пивными кружками, что предвещало молодой семье обилие детей.

В свадебном застолье главная роль принадлежала пирогу. Свадьба, как правило, никогда не заканчивалась без пирога. Разрезала его всегда сама невеста. Свадебное застолье обычно продолжалось несколько дней (не более недели) и за счет самих приглашенных. После окончания застолья невеста направлялась в новый дом. Если при входе она споткнулась о порог, то это считалось зловещей приметой. Поэтому жених обычно, взяв ее на руки, проносил над порогом. После этого подружки сопровождали невесту в спальню и помогали улечься в постель. Уже на следующий день молодая семья начинала жить отдельной жизнью и ни от кого не зависела.